

Kary狂搵 Stephy 手不留情



◀惡婆唐素琪教訓森美，
非常搞笑
▼《絕代雙嬌》拍海報，
觀女雲集



XJapan來港

唱一場天價近億



姚樂怡生日嘆苦命

無線昨日舉行「九月星辰」活動，出席藝員有黃長興、姚樂怡及呂慧儀等。姚樂怡於九月二十三日生日。問到她幾多歲？她笑說：「23呀！23號同23時腰。」今年生日願望，她都希望早些結婚，就算不結婚，也想先生仔。記者笑問她找到配種對象嗎？樂怡笑言都想找個優質種，但目前最重要是儲錢，因為生完後身材一定走樣，可能再沒有人找她工作的了，都會好大犧牲。問到她何不找個有錢老公？樂怡謂有錢也要自己鍾意才可。她指這個年代的女人都是靠自己多，都是命苦的了。她又謂稍後赴內地拍劇，希望可以在內地找到對象。

麥浚龍有個血腥夢想

「第十四屆香港獨立短片及錄像比賽」昨日開始接受報名，而昨日麥浚龍（Juno）及導演彭順就以評審身份出席有關記者會，Juno坦言也想參加比賽，但今屆身為評審恐有抵觸，唯有寄望來屆。

想做導演

平日常為自己MV操刀的Juno，因拍《破事兒》而與導演彭浩翔變成好友，對方更經常慇懃他拍攝長片，Juno笑道：「我們兩個都喜歡看變態戲，如果自己不做歌手就會做導演，屆時希望自己執導他就做監製。（題材是否也屬變態的？）不知道，但肯定不會是愛情片，希望有朝一日可以拍到血腥戲，這是自己的夢想。（阿嬌是否也喜歡看變態題材？）沒探討過，我多數自己看電影，因不喜歡要邊看邊回答問題。」

乏善可陳

彭順執導的《風雲》早前已在泰國拍攝完畢，所以現時泰國局勢混亂也沒有影響，雖然還要



麥浚龍若做導演，要向彭順請教

鄧麗欣、吳雨霏、森美、關楚耀、小肥、唐素琪及Hotcha等昨日於柴灣拍攝電影《絕代雙嬌》海報，衆演員皆以特別造型出現，Stephy（鄧麗欣）與Kary（吳雨霏）以孖妹造型示人，為人尖酸刻薄。森美扮裁縫、唐素琪則扮惡婆。Stephy在戲中名為「林鳳嬌」、Kary則名為「徐嬌」，相當有噱頭。

孖妹互模仿

Stephy表示覺得與Kary這個造型有點像春麗。她稱戲中角色很惡，經常要鬧Kary。問她們喜歡以孖妹造型示人嗎？Stephy坦言喜歡，好像最近有時裝品牌找她們拍廣告，最好可以孖住一起賺錢。她在戲中與Kary要互相模仿對方。而Kary平日經常掌開腳來坐，好像一個男仔頭。戲中的她還要學Kary皺眉。她笑指對方一皺眉便會變「八字眉」，很難學得到。Kary則取笑Stephy小動作是經常撥頭髮，戲內則要學她言行舉止斯文有禮。

臉頰紅腫了

Stephy表示戲中要鬧一個婆婆，覺得很不好意思，但後來婆婆叫她盡情鬧，她鬧完後心裡也很不舒服。她以往在戲中攔人試得多，今次她首次被Kary攔一巴掌。Kary指導演原本要求細力打也可以，結果攔了Stephy十多巴掌，臉頰也紅腫了，也感到心痛。

唐素琪醜女

唐素琪戲中演惡婆，她覺得造型有點像春秋的「包租婆」角色，戲中森美飾演其男朋友，她在戲內要鬧男友及Kary，十分惡死，她稱拍攝前在家中不停練習鬧人，不過最搞笑是扮了這造型後連公司同事和化妝師都認不出她。她下次敢演醜女角色嗎？她表示不怕，大家知道是拍戲，不是真的，而且有些角色要在拍戲才做到，平時的她很小鳥依人。



Kary和Stephy演孖妹，造型相近



XJapan來港演唱，樂迷有耳福了

海味松哥歲月不留痕



無線民初新劇《蔡鍔與小鳳仙》昨日試造型，出席藝員有劉松仁（松哥）、周海媚（海味）、梁靖琪（Toby）、馬國明及湯盈盈等。海味昨日以民初造型出現，如同「小芙蓉」上身，今次飾演「小鳳仙」，其實與「小芙蓉」的造型也不太相同。海味表示與松哥會有感情戲，之前大家會合作過《縱橫天下》，今次碰巧有期，又能與松哥合作都好開心，加上監製指「小鳳仙」一角是為她度身訂造的。

稍後海味要赴內地拍劇，與男友豈不是幾個月不能見面？她笑言也不怕的，有電話又有電視，若男友掛住她，都可以來港探她。今年不少藝人都結婚，海味又有結婚打算嗎？她坦言暫時未有想，工作亦已排到明年。

吃防腐劑

松哥今次與海味相隔多年再合作，大讚對方外型沒變過。記者笑他都Keep得好，好像吃了防腐劑般。他就笑說：「你點知呀？遲啲可能我會毒發身亡！」Toby昨日戴上假髮，一身斯文造型出現。她坦言也不太習慣，戲服亦好緊身。問到她是否因為身材好所以才緊身，她未有回答，只笑言戲服緊到連腋下位置都郁動不到。

鍾舒漫跑31樓減肥

鍾舒漫（Sherman）、陳柏宇及區文詩三位「匡智活力之星」，昨出席「匡智競步上雲霄2008」記者會，原來她讀書時乃田徑隊成員，私下更很喜歡跑樓梯，由於她家住卅一樓，故經常由地下跑上寓所當做運動減肥。現時仍保持跑樓梯的習慣，因做藝人在街上跑步做運動始終不便。

日內Sherman將為下月推出的新碟拍攝唱片封套，由於服飾是健康得來性感，所以近日她都忙於減肥。問她會否感到鍾步半露？她笑道：「不會了，我唯一可以驕的就是一雙腳，所以屆時會先脫乾淨毛及磨砂。」

陳柏宇利害

陳柏宇雖然平時不跑樓梯，但就利害到一口氣跑過十公里路。問他是否認同陳冠希所講「做愛如做運動可以減肥」？他笑言以前的老師已告訴他這是不行的。對於陳曉東與師妹文恩澄因唱片公司倒閉而失業一事，他覺得歌手無論簽約大公司或細公司都會遇到同類情況，所以沒法擔心太多。



祖兒斷背情

另容祖兒早前接受電台訪問亦大談感情事，她坦言現在很難找到男友，不知是自己要求太高，還是本身條件低，身邊都沒有追求者。問到她會鍾意女仔嗎？以往曾被傳與何韻詩有「斷背情」的祖兒坦言不抗拒，她說：「其實現在好多人都係咁，我不會抗拒，只是係咪一定要發生呢？但我不會與同性避忌，我身邊好多朋友都是中性打扮，最重要是心地好。」



劉美君不想再有第三次婚姻
ane tam

再婚劉美君又離婚

經歷過一次婚姻失敗的劉美君（Prudence），之前結了第二次婚。但昨日接受電台節目訪問，她坦白承認與第二任丈夫已正式離婚，主要原因是性格不合，她指大家也會嘗試挽救。

終結感可惜

其實Prudence在早前開演唱會時，與丈夫已有問題，但她仍表現專業，未有流露任何不快。她指自己一向都不會讓人看得出，笑說：「我死雞擰咗！」這段婚姻已六年，她坦言決定分開時，大家都不開心的，畢竟要終結都好可惜。幸好自己身邊多朋友，又有媽咪與她傾偈，亦支持她的決定。

目前感情空白的Prudence表示不想再結婚了，因為很多事來說來便來，說走便走。其實她都沒有想過會結第一及第二次婚，雖然結婚也是一件好事的。經歷兩次婚姻失敗是否受很大打擊呢？她指自己不會扮型，正常人也會不開心的，自己都有脆弱的時候。